



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.10.2015

№ 647

Про проведення заходів із відзначення 71-річниці визволення України та 72-річниці визволення міста Києва від фашистських загарбників в Солом'янському районі м. Києва

Відповідно до Закону України “Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років”, Указу Президента України від 20 жовтня 2009 року № 836 “Про День визволення України від фашистським загарбників”, з метою вшанування історичного подвигу народу у визволенні столиці України – міста-героя Києва від фашистських загарбників:

1. Затвердити план проведення заходів із відзначення 71-річниці визволення України та 72-річниці визволення міста Києва від фашистських загарбників в Солом'янському районі м. Києва, що додається.

2. Фінансовому управлінню Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Демченко В.М.) профінансувати управлінню культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.) витрати з організації та проведення заходів із відзначення 71-річниці визволення України та 72-річниці визволення міста Києва від фашистських загарбників в Солом'янському районі м. Києва відповідно до кошторису згідно з додатком.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Максимову О.І.

Виконуючий обов'язки голови



З оригіналом, який знаходиться в справах Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ЗГІДНО

Головний спеціаліст відділу організації діловодства

В. Бялковський

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Солом'янської районної

в місті Києві державної

адміністрації

Л.П. ШОС № *647*

План проведення заходів

із відзначення 71-річчя визволення України та 72-річчя визволення міста Києва від фашистських загарбників в Солом'янському районі м. Києва

№ п/п	Зміст заходів	Час і місце проведення	Виконавці
1	Покладання квітів до Солом'янського меморіалу загиблим воїнам у роки Великої Вітчизняної війни за участю учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції, ветеранів війни, ветеранів військової служби та керівництва Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	28 жовтня 12.00 парк ім. М.Островського	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.) Управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Лактіонова Т.Ю.) Солом'янська районна організація ветеранів міста Києва (Парафейніков Б.Д.) (за згодою)

			Громадська організація інвалідів війни та Збройних Сил Солом'янського району міста Києва (Марчевський О.М.) (за згодою) Спілка ветеранів антитерористичної операції Солом'янського району міста Києва (Скопненко І.М.) (за згодою) Громадська рада при Солом'янській районній в місті державній адміністрації (Шарафетдінов П.І.) (за згодою) Територіальний центр соціального обслуговування населення Солом'янського району м. Києва (Вітавська Г.П.) Територіальний центр соціального обслуговування населення Солом'янського району м. Києва (Вітавська Г.П.) Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), клуб "Молодість" Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.)
2	Лекція на тему: "Вони захищали Україну"	27 жовтня 10.00 бульв. Лепсе, 83-а	
3	Зустріч з визволителями міста Києва. Концерт присвячений з нагоди визволення міста Києва від фашистських загарбників	5 листопада 11.00 вул. Волинська, 2	
4	Проведення спортивних змагань з допризовної підготовки серед гуртківців Солом'янського районного об'єднання підліткових клубів за місцем проживання "Либідь"	жовтень-листопад	
5	Проведення тематичних бесід, зустрічей з ветеранами, військовослужбовцями, вікторини присвячені висвітленню історії Другої світової війни 1939-1945 років у вищих навчальних	жовтень-листопад	

	закладах I-IV рівня акредитації та професійно – технічних навчальних закладах			
6	Година слави “Пам’яті мить, зулинись”	28 жовтня	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.), бібліотека імені В.Кудряшова	
7	Година пам’яті “Подвиг – вічний. Пам’ять – негліжна. Вдячність – безмежна”	28 жовтня	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.), бібліотека імені П.Вершигори”	
8	Тематична виставка літератури “Честь і слава оборонцям та визволителям України!”	28 жовтня	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.), центральна районна бібліотека імені Ф.Достоевського	
9	Тематична виставка “Історії мужні сторінка”	28 жовтня	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.), бібліотека № 13	
10	Патріотичний портал “Честь в огні не горить”	28 жовтня	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.), бібліотека сімейного читання ім. О. Гончара	
11	Інформаційна година “Олександр Пироговський -	28 жовтня	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської	

	герой-підпільник”		районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.), бібліотека імені О.Пироговського;
12	Година слави “Хто поліг за Дніпро, житиме в пам’яті вічно”	5 листопада	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.), бібліотека імені П.Вершигори
13	Флеш-повідомлення, інформхвилини “Битва за Київ”	6 листопада	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Устинович Т.Л.), бібліотека імені В.Чапаєва
14	Проведення уроків мужності, класних виховних годин, бесід, вікторин присвячених висвітленню історії Другої світової війни 1939-1945 років у загальноосвітніх навчальних закладах	жовтень - листопад	Управління освіти Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Заплотінська О.І.), загальноосвітні навчальні заклади Солом’янського району
15	Проведення конкурсу краєзнавчо-пошукових робіт “А ми тую славу збережемо”	жовтень - листопад	Управління освіти Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Заплотінська О.І.), загальноосвітні навчальні заклади Солом’янського району
16	Проведення екскурсії по залам шкільних музеїв	жовтень - листопад	Управління освіти Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації (Заплотінська О.І.), загальноосвітні школи № 26, № 43 Грааль”, № 52, № 54, № 71, № 149, № 173, № 221, № 279, гімназія № 177, гімназія “Міленіум” № 318
17	Зустріч ветеранів Великої вітчизняної війни	жовтень - листопад	Управління освіти Солом’янської районної

	учнями загальноосвітніх навчальних закладів		в місті Києві державної адміністрації (Заплогінська О.І.), загальноосвітні навчальні заклади Солом'янського району
--	---	--	--

Виконуючий обов'язки
керівника апарату



В. Матюхін

Додаток
до розпорядження
Солом'янської районної в місті Києві
державної адміністрації
27.10.2015 № 647

Кошторис
витрати з організації та проведення заходів із відзначення
71-річниці визволення України та 72-річниці визволення міста Києва від
фашистських загарбників в Солом'янському районі м. Києва

№	Назва витрат	Сума витрат (в грн)
1.	Квіткова продукція	8000,00
	Всього	8000,00

Всього: 8,000 тис. грн. (вісім тис. грн 00 коп.)

Виконуючий обов'язки
керівника апарату



В. Матюхін